

內地五一檔票房破13億 《末路狂花錢》逆襲成黑馬

香港文匯報訊（記者 任芳韻、郭瀚林）據貓眼專業版數據顯示，截至5月4日18時30分，2024五一檔（5月1日-5月5日，含預售）票房已突破13.8億元（人民幣，下同）。其中，《維和防暴隊》以3.5億元領跑，《末路狂花錢》破3億元暫列第二，該劇連續兩天逆襲登頂單日冠軍成票房黑馬。《九龍城寨之圍城》集合了很多經典香港元素，讓不少內地港片迷大讚經典港味回歸，暫列檔期內票房第三位。宮崎駿電影《哈爾的移動城堡》時隔20年再映，引發網友一大波回憶殺。與2021年最強五一檔16.73億票房相比，今年五一檔票房仍在追趕當中。

2024年五一檔共上映8部重點影片，包括《九龍

城寨之圍城》、《維和防暴隊》、《間諜過家家代號：白》、《哈爾的移動城堡》、《沒有一頓火鍋解決不了的事》、《末路狂花錢》、《穿過月亮的旅行》、《豬豬俠大電影·星際行動》，類型涵蓋動作、喜劇、動畫、愛情、懸疑、犯罪等多種類，可以滿足不同觀眾的觀影需求。

《維和防暴隊》票房暫領跑

上映4天，電影《維和防暴隊》繼續在五一檔票房榜上保持領先。該片根據中國維和警察的真實維和行動改編，呈現出他們不畏艱險深入硝煙瀰漫的異國他鄉，執行維和任務的生死時刻。監製劉偉強、導演李達超，以及黃景瑜、王一博、鍾楚曦等

主演都有或動作戲、或軍旅題材的拍攝經驗。片中高燃的打鬥、爆破、槍戰等「武戲」令影迷們熱血沸騰，穿插在激烈場面間隙的「文戲」凸顯出中國人民熱愛和平的價值理念。

預售時反響平平的《末路狂花錢》上映以來收穫諸多好評，3日、4日連續兩天逆襲《維和防暴隊》登上單日票房冠軍，目前暫列票房榜第二。戲中主人公實有為是演員賈冰研讀了人物小傳後，通過生活流的表演方式塑造的，這也使得中年「鐵公雞」的形象更真實可信。

《九龍城寨之圍城》作為今年五一檔裏唯一一部港片，該劇集合了很多經典香港元素，讓不少內地港片迷重溫了那份特有的情懷。

年逾五旬的譚景是一名土生土長的廣州人，從小就對港片有着深厚的情感。對他而言，這部電影不僅重現了港片的經典，更是一次時光旅行，讓他重溫了那些年和朋友們一起看《英雄本色》和《喋血雙雄》的熱血青春。



五一檔影片類型題材豐富，可滿足不同觀眾的觀影需求。任芳韻攝

翠如負傷玩遊戲 被苗僑偉笑「報應」

麥美恩 咀譚輝智 向拉姑致歉

香港文匯報訊（記者 達里）今季最後一集《獎門人感謝祭終極篇》錄影前晚請來苗僑偉、謝天華、李思捷、王祖藍、洪天明、黃翠如、朱晨麗、梁競徽、葉子楣，《中年好聲音2》的古淖文、顏米羔和譚輝智，《福祿壽訓練學院》學員等人上節目，初代「獎老」林曉峰也回來客串。眾人分成3隊玩遊戲，成為新一代「師奶殺手」的譚輝智，獲粉絲狄波拉（拉姑）入場支持打氣，他在自我介紹時再施展招牌舞技，贏得一致掌聲。



在玩「嘜兵兵」時，麥美恩飛擒夫咬咀向譚輝智。

在「玩嘜兵兵」時，譚輝智被安排對戰「獎老」麥美恩，出名猴擒的麥美恩，事先問准觀眾席的拉姑，獲對方拍手答允。結果飛擒大咬的麥美恩成功與輝智嘴對嘴，事後又向拉姑說不好意思，更問拉姑有沒有興趣親自下場，引得全場大笑。而中年好聲音2的陳俞霏就主動挑戰「三哥」苗僑偉，更雙手掩眼成功嘜走乒乓球。身材出眾的郭珮文上陣時就令眾男將爭先應戰，三哥最後穩定場面，並笑道：「這種情況當然由隊長我來做。」

由三哥領軍的「獎門人身體健康隊」，隊友除了有常見跑友陳山聰、梁競徽等，也有女將黃翠如、朱晨麗和葉子楣。見翠如負傷戴上護膝上陣，她解釋道：「我受傷不是因為跑步，是外出買錢時不慎仆倒，不關三哥事的，現在要跑步也沒問題，但行路就不行。」三哥就取笑翠如受傷是「報應」，他說：「因

為他們之前兩公婆去旅行，去玩又不帶我去，是『報應』。」翠如表示由小到大都容易受傷，所以家人都習以為常，老公譚正楠也已經見慣見熟。問到受傷有沒有影響工作安排，翠如笑道：「沒有，我都沒工開。只是講笑，之後會有新的煮食節目。」三哥聽到翠如沒工開，即嚷着要向「獎門人」志偉申訴，笑稱不能白白出糧給翠如。至於三哥何時再拍劇，他說：「我在等獎門人的柯打（指示），只要他開聲，我隨時準備好，到時一定叫埋翠如拍。」

朱晨麗否認有新戀情

朱晨麗就坦言平時少做帶氧運動，只是跑步初學者未夠級數跟三哥等人一起跑。正在內地拍劇的朱晨麗，預計下月才正式煞科，前晚也是特別請假度期上節目。有傳朱晨麗有新戀情，她澄清自己仍是單身，



《獎門人感謝祭終極篇》錄影嘉賓眾多，非常熱鬧。



拉姑看輝智「被咀」百感交集。

雖然身邊不乏異性朋友，但他們都覺得她太粗魯像男仔頭，所以沒有興趣追求。

《中年好聲音2》三甲古淖文、顏米羔和譚輝智都是首次參與《獎門人》節目。輝智對於獲拉姑捧場支持，他表示對方有叫他放鬆心情去玩。問到《中年好聲音2》評審伍仲衡與甄妮為賽果有爭拗，古淖文、顏米羔和譚輝智都表示沒有留意報道，顏米羔認為每個人也有發表意見的權利，但沒必要惡意互罵。



黃翠如澄清受傷不是因為跟苗僑偉跑步所致。

紅雨令藝人行程受阻 蔣怡豪宅水浸變泳池



蔣怡全家出動齊齊清理積水。資料圖片



蔣怡的女兒在家中的「水上樂園」自得其樂。網絡截圖

香港文匯報訊（記者 子棠）香港暴雨連場，昨日天文台發出紅色暴雨警告信號，多區出現嚴重水浸，不少藝人在社交網貼出受影響的圖片，蔣怡的豪宅就慘變成游泳池，要出動全家人齊齊清理積水！蔣怡昨晨分享一條家中水浸的短片，如她留言所指家居已變成游泳池，室內所有傢俬都難逃水劫，而戶外露台更是重災區，嚴重水浸，蔣怡的丈夫、一對仔女及家傭都忙於清理，不過亦表現樂觀，一家人就像在另類的水上樂園般有講有笑地清理。

張寶兒原定早上要出席活動，但當她到停車場取車時，停車場已出現水浸，根本無法開車，而活動亦因暴雨關係取消。至於前港姐冠軍謝嘉怡及藝人江嘉敏雖然成功開車返工，但也未能順利抵達目的地。謝嘉怡貼出在車廂內的圖片表示駕駕因前方嚴重水浸根本無法前行，但還抱持正能量。至於江嘉敏原本「囂張」指無懼暴雨下出外景，不過另一條片就看到一打開車門已被泥水包围，舉步維艱，更留言：「不過，冇咩事唔好入將軍澳喇，除非你想換新車。」



五月天跟Energy夫跳《星期五晚上》。

五月天與Energy組限定版唱跳男團

香港文匯報訊（記者 子棠）台灣樂團五月天在香港中環海濱活動空間舉行的《回到那一天》25周年巡迴演唱會於上月30日在黃雨下開鑼，受暴雨影響被縮短安歌環節，轉為向歌迷送上線上安歌場；而原定本月1日的第二場因開場前舞台設施起火宣布改為本月9日補辦，到前晚的一場順利舉行。當晚五月天主音阿信邀組合Energy擔任嘉賓，還即場與他們組成「唱跳男團」Energy Y，令五月天罕曬舞技，引得全場尖叫將氣氛推到最高峰！

Energy驚喜現身大跳《放手》令全場High爆，再與五月天齊齊大跳《星期五晚上》的手勢舞，成就了此曲的一場限定版。最後Energy成員「牛奶」藉機提出五月天是否可以挑戰難度極高的舞蹈動作「E16蹲」，怪獸笑回：「我們後面還有歌要唱。」最後阿信要全場一起跳，並喊話「人人16蹲，場場都有票」。阿信今次完全滿足了其唱跳團魂，為此在演出前秘密練兵多時，並得到Energy成員的特別指導，五月天在後台齊齊練舞。Energy則感謝五月天的促成，才能在相隔20年重返樂壇。

李琳琳暴雨下開工 獲夫做「柴可夫」護航



李琳琳（左）昨日現身電台接受薛家燕訪問。

香港文匯報訊（記者 阿祖）李琳琳昨日現身新城廣播接受薛家燕、范振鋒、思敏主持的《開心大派對》節目訪問，天文台雖然發出紅雨警告，仍無阻琳琳姐的專業態度現身接受訪問，細心的家燕姐一直關注天氣狀況，更打算派司機接送李琳琳，琳琳姐有個愛妻號老公姜大衛（John哥）親做「柴可夫」接送她到電台。

琳琳姐與家燕姐在節目中大爆以前年輕時愛去夜總會跳舞，但強調以前的夜總會好健康，純粹去跳舞。琳琳姐笑指家燕姐真是一個開心果，有她的場合氣氛都特別熱鬧。雖然只在飲宴場合才見面，琳琳姐最欣賞家燕姐永遠都將工作放在首位，非常勤力。提到昨日紅雨她仍繼續到電台做訪問為主演的電影《從今以後》宣傳，也一樣好專業，琳琳姐笑說：「因為現仍在宣傳階段，我又鍾意部戲，所以落力些做宣傳，以前我拍戲時，個人好懶不會咁乖，今次有個責任想盡力配合。」而昨日紅雨，老公姜大衛都管接送，琳琳姐表示老公本來要為新劇拍外景，但紅雨臨時取消，便主動提出送她去電台，不過之後他亦要去開廠景。

談到母親節將至，琳琳姐表示應該家人會與她吃飯慶祝：「我個女就似我後生時好注重節日，常問住媽咪想點慶祝，現在我無特別要求，我咁悠閒，日日都在過節，無事要去煩！」琳琳姐又特別提到女婿曹永廉有孝心，他喜歡下廚，就叫女兒來問她想吃什麼用心的煮餐好餸，她都讚阿廉蒸的魚最好吃。

相隔30多年再拍戲，琳琳姐獲得好口碑，問她會否以後多拍戲？她說：「好劇本可遇不可求，加上我身體沒從前般好，真的有好劇種願意嘗試，但不會拍太多，而且現在都未有人來傾我拍新戲！」

吳家忻期待與林德信拍親熱戲

香港文匯報訊（記者 達里）雲浩影（Cloud）、蘇皓兒、鄧月平、吳家忻等人昨日出席Viu原創劇《同居少女諸事卜》開鏡拜神儀式，首次拍劇的Cloud大嘆既興奮又緊張，劇中會周旋於兩位男角之中的她，笑稱已預計會被他們戲弄。問到Cloud首次拍劇有沒有親熱鏡頭時，她說：「感情上是有，但動作就沒有，其實我沒有歌手形象，我很大方的，可惜導演不給我機會。」吳家忻、蘇皓兒與鄧月平3人首次合作已有不少共同話題，會分享平時扮靚心得和拍照技巧。蘇皓兒稱羨劇中室友吳家忻可以跟林德信有感情戲。吳家忻就期待與林德信拍親熱戲，笑問她要否問准或向男友備案時，她笑道：「不用，我是專業演員，新時代獨立女性，不需要備案。」



右起：雲浩影、吳家忻和蘇皓兒昨日出席新劇開鏡拜神儀式。